

## День Нептуна

Летний водный праздник «День Нептуна» состоялся 31 июля в Доме ребенка. Он был проведен под руководством воспитателя Натальи Крюковой для воспитанников группы № 3.

В гости к ребятам пришел царь морской – «Нептун». Малыши участвовали в различных приключениях. Они попали в настоящее «подводное Царство». Здесь ребята окунулись в «пучину ярких событий». Дети под руководством «Нептуна» играли в игры, соревновались в эстафетах, отгадывали загадки. Ребятам очень понравился праздник.

«Проведение этого летнего мероприятия принесло детям не только массу положительных эмоций, но и способствовало закаливанию их организма», - прокомментировала Наталья Истиславовна.





